Szöveges beszámoló

a 2013. évi tevékenységéről

A Szegedi Törvényszék a Magyar Földtani Védegylet Egyesületet a PK.60.056/2010/7/I. számú végzésével, mint társadalmi szervezetet 2010. szeptember 29-én 2749. sorszám alatt nyilvántartásba vette.

Az Egyesület széleskörű geológiai és geo-tudományi, valamint szorosan kapcsolódó földtudományos kutatási, oktatási és ismeretterjesztési tevékenységét tekinti céljának. Az egyesület a nagy múltra és hagyományokra visszatekintő magyar geo-tudomány  hírnevét kívánja szélesíteni azzal, hogy óvja és védi annak eredményeit, és felvállalja a hazai –és nemzetközi téren a geo-tudományok kérdéskörét  tárgyaló, bemutató előadás, expedíció szervezését, kiadvány megjelentetését és terjesztését, valamint azzal, hogy lehetőséget biztosít a tudomány iránt érdeklődőknek az oktatási-és tudományos élet résztvevőinek munkájuk elősegítésében, amihez ifjúsági képzések, oktatási programok szervezésével főiskolai-,egyetemi-,középiskolás diákokat von be munkájába.
2013. évben munkaviszonyban, illetve a Ptk. szerinti szerződéses jogviszonyban foglalkoztatottja nem volt. A tisztségviselőknek tiszteletdíj nem került kifizetésre.

Az Egyesület 2013. évben 6.000,- Ft tagdíjat és 6,- Ft kamatot kapott.  Alaptevékenysége bevételeként 6.006,- Ft került lekönyvelésre  , ezzel szemben  5.939,- Ft kiadása keletkezett.
Az Egyesület pályázati és költségvetésből származó támogatást nem kapott . 
Az egyesület céljának megvalósítása érdekében támogatókat keres, az elfogadott támogatást a lehető leghatékonyabban és legrövidebb időn belül az elérni kívánt cél támogatására, elősegítésére fordítja, az esetleges maradványösszegeket hasonló célok támogatására fordítja, rendezvényeket tart, melyek bevételeit a rendezvény céljában meghatározott körben használja fel.
Szeged, 2014. május 17.
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a szervezet képviselője

